

Maribor, oktober 2022

Razširjeni povzetek poročila o izvedbi notranje programske evalvacije

Skladno z dokumentom Procesi notranjega upravljanja in spremljanja kakovosti študijskih programov na Univerzi v Mariboru, se z razširjenim povzetkom poročila o izvedbi notranje programske evalvacije, vključno z odločitvijo Senata Univerze v Mariboru, seznanili notranje in zunanje deležnike.

Evalvacijska komisija (v nadaljevanju: Komisija), ki so jo sestavljali: 1) visokošolski učitelj z ustreznimi izvolitvami s področij evalviranih študijskih programov, ki ni zaposlen na Univerzi v Mariboru in ni v drugem pogodbenem razmerju s fakulteto, katere študijski programi so predmet evalvacije, 2) visokošolski učitelj zaposlen na Univerzi v Mariboru, ki ni v delovnem ali drugem pogodbenem odnosu s fakulteto, katere študijski programi so predmet evalvacije in 3) študent, ki ni študent fakultete, katere študijski programi so predmet evalvacije, je vsebinsko uskladila strokovno mnenje in pripravila Poročilo o izvedbi notranje programske evalvacije naslednjih študijskih programov Ekonomsko-poslovne fakultete Univerze v Mariboru:

1. visokošolski študijski program 1. stopnje Poslovna ekonomija,
2. univerzitetni študijski program 1. stopnje Ekonomske in poslovne vede,
3. študijski program 3. stopnje Ekonomske in poslovne vede.

1

Obisk Komisije je vključeval pogovore članov Komisije s pedagoškim in nepedagoškim osebjem, vodstvom članice univerze, predstavniki študentov, diplomantov ter zunanjih deležnikov. Članica univerze je Komisiji med njenim obiskom omogočila vpogled v vso dokumentacijo, ki jo je ta potrebovala za izvedbo notranje evalvacije. V času obiska Komisije so bili na razpolago vodje evalviranih študijskih programov ter zaposleni, ki so vključeni v procese v povezavi z evalviranimi študijskimi programi. Obisk je bil izveden dne 2.6. in 3.6. 2022. Ob koncu evalvacijskega obiska so bili preliminarni zaključki Komisije javno predstavljeni zainteresiranim posameznikom na fakulteti. Poročilo je postalo končno dne 28.6.2022.

Komisija je pri prednostih navedla, da vsi deležniki izkazujejo pripadnost matični fakulteti in po svojih močeh soustvarjajo in izboljšujejo študijske programe fakultete. Fakulteta ima dobro vpeljane sistemske mehanizme za izboljšave in vodstvo stremi k rednemu izvajanju pozitivnih praks. Izvajanje študijskega procesa je enako za redni in izredni študij, kjer diplomanti dobijo enako količino znanja in hkrati enako preverjanje znanja. Za programe ERASMUS pa ocenjujejo, da se program izvaja skladno z vizijo in finančnimi zmožnostmi fakultete.

Priložnost za izboljšavo vidi komisija v kariernem svetovanju, kjer bi lahko v času študija študentom svetovali predvsem, katere izbirne predmete izbrati, da bodo na ciljnem trgu dela še bolj kompetentni.

Med prednosti je komisija navedla aktivno sledenje zastavljenim ciljem ter predpisanim akcijskim načrtom, ki jih vodstvo sistematično preverja in ugotavlja razloge za morebitno nerealizacijo, pa tudi skrb za razvoj kadra, varstvo in zdravje pri delu, kakor tudi za promocijo zdravja na delovnem mestu. Študentski svet sledi aktivnostim vodstva in skuša s podobnimi ukrepi uresničevati vizijo tudi na nivoju študentov. Vodstvo spodbuja zaposlene za podajanje predlogov za izboljšave in s tem dvig splošnega delovnega zadovoljstva, vodstvo pa skrbi tudi za povratne informacije glede pobud in predlogov zaposlenih ter predlaga ukrepe.

Komisija predlaga, da se jasno opredeli cilje delovanja Alumni kluba znotraj SEP fakultete, ustrezno naslovi nerealizirane ukrepe akcijskih načrtov ter poišče sredstva oziroma pravne okvirje za njihovo realizacijo. Eden od nerealiziranih ukrepov je povezan s financami, drugi pa z epidemiološko sliko v svetu.

Kot prednost je komisija navedla prenašanje izkušenj pedagogov iz naslova znanstveno raziskovalnega in strokovnega dela na študente, pogosto vključevanje predstavnikov gospodarstva v študijski proces, tudi v težavnih razmerah pandemije COVID-19 v zadnjih letih, pa tudi, da je področje strokovne prakse profesionalno organizirano, pri čemer je študentom v splošnem na voljo široka institucionalna podpora.

Na podlagi pregledane dokumentacije in opravljenih pogovorov je Komisija predlagala več vključevanja analitičnih znanj, poznavanje programskih orodij in poznavanje programskih jezikov v ekonomske in predvsem finančno smer UN študijskega programa. Fakulteti priporočajo, da vzpostavi oziroma intenzivira sodelovanje s svojim Strateškim svetom, da se lahko ocenijo možnosti za nadaljnje izboljšave in le-te tudi izvedejo.

V poročilu je komisija izpostavila dobro organiziran sistem študentskega predstavništva, ki preko Študentskega sveta in tutorjev skrbi za pestro občudijsko dogajanje na fakulteti ter vzdržuje komunikacijo med študenti in vodstvom fakultete. Izpostavljeno je bilo zadovoljstvo z materialnimi pogoji za študij, ki se odraža tudi v prostorih, ki so namenjeni delovanju tutorjev in Študentskega sveta.

Med priložnostmi za izboljšanje komisija navaja čim hitrejšo ureditev dostopa za gibalno ovirane študente do vseh prostorov fakultete.

Komisija je izpostavila visoko splošno zadovoljstvo študentov in diplomantov z izvedbo študija (npr. glede razpisanih izpitnih rokov, načina ocenjevanja in dosegljivosti pedagoškega kadra) ter posodobitev funkcij spletne strani EPF s poudarkom na prilagoditvah za uporabnike s posebnimi potrebami.

Komisija predlaga, da fakulteta nameni več poudarka na povezovanju in mreženju doktorskih študentov ter obveščanju le-teh o možnostih in aktivnostih, ki jih EPF ponuja oziroma omogoča zanje.

Na podlagi končnega Poročila o izvedbi notranje programske evalvacije je Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerze v Mariboru izdelala akcijski načrt z definiranimi aktivnostmi in ukrepi ter roki za izvedbo ukrepov, s katerimi je naslovila izpostavljene priložnosti za



Slomškovo trg 15
2000 Maribor, Slovenija

izboljšanje. Akcijski načrt je potrdil Senat Ekonomsko-poslovne fakultete na redni seji, dne 21.9.2022.

Poročilo o izvedbi notranje programske evalvacije skupaj z akcijskim načrtom fakultete je bilo potrjeno na 15. redni seji Komisije za ocenjevanje kakovosti Univerze z dne 6.10.2022.

Poročilo o izvedbi notranje programske evalvacije skupaj z akcijskim načrtom fakultete je bilo potrjeno na 35. redni seji Senata Univerze v Mariboru z dne 18.10.2022.